VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YCTaHOBUTL KpenéxHble KPOHLUTENHbI 1 B NogpamMmHuUK
aBTOMODUNA, Yyepes KpenéxHble nnaHkn 2 n dontel M8x60.
2. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHk1 3 B 0TBEPCTUA
nogpamMHunKa aBTOMODUSA C HAXKUBIEHHLIMW B HUX DonTamu
M8x25(30).

3. HageTb 3aH00 YacTb 3alluMThl NponunaMin Ha paHee
ycTaHoBreHHble bonTtbl M8x25(30), a nepeqHo0 3aKkpenuTb
tontammn M10x20 K KpenéXHbIM KpoHLUTeENHaM 1.

4. Bce To4KKU KpenneHusa 3aTaHyThb.

Ne Komnnekraums Kon-Bo
1 | Bont M8x25(30) 4 wr.
2 |Bont M8x60 2 Wr.
3 |Bbont M10x20 2 WT.
4 | llanba 8 (yBenuyeHHas) 6 wWwr.
5 |lLlanba 10 (yBenuuyeHHas) 2 WT.
6 | KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.
7 4 wr.
8 2 WrT.

Mpomn3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix 6oNTOB Macnom Unv apyrow

KDHCEpBaU‘HOHHOﬁ UOKOCTLH
[ononuuTensHan uHchopMauma Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF7203st
Oting Paladin l'og Bbinycka: 2023- V-20
Bawmra AKMM &

bont

M8x25(30)

Bec sawutel: 9 Kr
Bec komnnexktaunu: 0,7 kr
Paamep sawmtel: 810x750x100

MomeHT 3aTswkmn: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3aTaxkm: M10 - 32 H*m

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 1 ANIOMWHWA

KOs TOYKTOPCKWA OTEN B NPAse MSMEHRTE BHELUHWA Bi, HA00D KoMMNeKTYmM, cnocol yeTaHoskm 623 YEER0MNEHUA NoTpetUTENA.




